

# 安徽财经大学共青团工作 简 报

2021年第4期



共青团安徽财经大学委员会编

2021年6月25日

## 我校举行第23届研究生支教团出征仪式

6月15日，我校第23届研究生支教团出征仪式在龙湖东校区一号行政楼举行。校党委副书记杨焯出席仪式，校团委全体工作人员和第23届研究生支教团全体成员参加仪式。出征仪式由校团委副书记杜斌主持。

杨焯为第23届研究生支教团授旗，并代表学校党委向即将奔赴支教地的同学们表达了最热烈的祝贺和最美好的祝福。他希望支教团的同学们要珍惜支教机会，勇于实践，踏实工作，在服务地真抓实干做贡献。要敬业奉献，教书育人，创新教学工作，关心学生成长，树立良好教师形象。要牢记使命，不负重托，时刻忠诚党的教育事业，努力成为增强民族交流、增进民族感情的使者。杨焯强调，安财永远是同学们的精神家园，学校将一直关注支教团同学们的工作和生活情况，他勉励同学们在支教过程中做出新成绩，为民族复兴贡献青春力量。

第23届研究生支教团的同学们对母校和老师们的悉心培育表示感谢，并分别汇报了成为研究生支教团成员八个月以来的学习工作情况，分享了自己在研究生支教团培训过程中的收获与感悟。同学们表示要充分利用好这一年的时间，不断提高自身思想觉悟，全身心投入支教事业，在祖国的西部传递知识与希望，展现出安徽财经大学研究生的良好风貌。

我校第23届研究生支教团由会计学院的张骞、陈喆桐和经济学院的陈敏三位同学组成，她们是从我校2021届毕业生中选拔出的优秀代表，将于今年7月奔赴新疆生产建设兵团昆玉市皮山农场中学进行为期一年的支教工作。

# 青马学员说党史|校“青马班”学员走进基层团支部开展党史宣讲



今年是中国共产党成立一百周年，百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。我校第十三期“青马班”学员开展了党史教育宣讲活动。“青马班”52名学员分为5组深入全校12个学院的基层团支部，开展宣讲50余场，累计受众千余人。

从播下革命火种的小小红船，到领航复兴伟业的巍巍巨轮，在百年奋斗历程中，我们党领导人民取得了举世瞩目的辉煌成就，书写了波澜壮阔的历史画卷，留下了弥足珍贵的宝贵经验和精神财富。为了让大家更加了解党史的光辉历程，“青马班”学员在老师的指导下，认真准备，积极参与，围绕“学党史 强信念 跟党走”的主题展开宣讲活动。

金融学院19投资1班张择佑同学通过介绍《欧阳海之歌》中主人公在中国共产党的教育下，在部队中一步一个脚印地进步着、成长着，最终成为一个自觉的共产主义战士，生动地反映了中国人民解放军活学活用毛主席著作，坚持四个第一，大兴三八作风，发扬三大民主，开展四好运动运动以来的崭新面貌。同学们纷纷发出要向榜样学习的口号。

国际经济贸易学院19国商1班梁嘉伟同学从新民主主义革命时期完成救国大业、社会主义革命和建设时期完成兴国大业、改革开放和社会主义现代化建设新时期推进富国大业、在中国特色社会主义新时代推进强国大业四个方面再现了党的光辉历程。他鼓励学员们争做新时代主人翁，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

文学院19商务英语1班缪译文同学从国际经济调整和“四个现代化”以及十年社会主义建设的成就和时代楷模三个不同角度介绍了社会主义现代化建设的艰辛探索，他强调精神在社会主义现代化建设中是很重要的，唯有精神上达到一定的高度，我们民族才能在历史洪流中屹立不倒。

“青马班”学员们将自己所学到的知识与精神传播给更多的同学，走近青年人，用大家更易接受的方式分享在百年历程中我党的辉煌成就、宝贵经验和精神财富。

## **我校师生在全国第六届大学生艺术展演活动中获得佳绩**

近日，由教育部、四川省人民政府主办的全国第六届大学生艺术展演活动获奖名单公布。我校多个作品获得佳绩，同时我校还荣获全国和安徽省“优秀组织奖”。

全国大学生艺术展演活动每三年一届，是我国目前规格最高、规模最大、影响最广的大学生艺术盛会之一。全国第六届大学生艺术展演活动从2019年9月开始启动，我校积极主动做好参赛作品的选送工作。在艺术展演活动评选中，作品《安徽红色文化传承与当前高校艺术教育有效融合案例研究》（于雪、时晨老师创作）荣获高校美育改革创新优秀案例二等奖，合唱节目《闪亮的日子》《飞来的花瓣》（赵义堃、钱洁、张黎黎老师指导）荣获艺术表演类甲组三等奖，篆刻作品《共和国的将军·金寨十大将军印选》（冯慧敏同学创作、陈国栋老师指导）荣获艺术作品甲组三等奖。

在此前安徽省第六届大学生艺术展演活动评选中，我校获得一等奖4项、二等奖11项、三等奖7项，优秀创作奖2项。赵义堃、钱洁、张黎黎、徐豪、于楚洪、张晓蕾、陈国栋、马明飞、杨蕾、孙丽老师获得优秀指导教师奖。

长期以来，我校高度重视大学生美育工作，始终将党史学习教育和社会主义核心价值观培育融入学校美育全过程，持续增强以文化人、以美育人功效，不断提升学生的文化艺术修养，促进理想信念教育、爱国主义教育，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，以实际行动和优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

## 基层信息

### ★金融学院成功举办研究生学术论坛

5月29日，由金融学院团委主办，院研究生会承办的研究生学术论坛在学院507会议室举行，金融学院副院长郑军教授、金融工程系主任吴鑫育教授、金融学系主任周弘副教授担任论坛评委。

### ★管工学院召开第六届学生代表大会

6月19日下午，管理科学与工程学院于图书馆报告厅召开第六届学生代表大会。学院党委书记吴永夺、党委副书记徐翠平出席开闭幕式并分别致辞，学院团委负责人秦庆、丁莹分别主持不同阶段会议，来自全院各个班级的147名学代会代表参加了会议。

### ★统数学院举办安全教育知识讲座

为提高学生的安全意识，预防电信、网络诈骗事件的发生。近日，统数学院举办安全知识讲座，此次讲座邀请了蚌埠市心理健康研究会理事、蚌埠市公安局龙湖派出所所长、法学硕士陈兴武主讲，全体大一学生参加讲座。讲座由学院党委副书记葛怀荃主持。

### ★法学院举行升国旗仪式暨“宪法晨读”活动

为认真学习贯彻习近平法治思想，深入践行社会主义核心价值观，5月31日早晨7时，我院在龙湖西校区红旗广场举办升旗仪式暨“宪法晨读”活动。我院全体大一学生参加了本次活动。

### ★法学院开展党史宣讲进社区活动

为庆祝中国共产党成立一百周年，推动党史学习教育深入基层群众以及未成年人，6月9日下午，我院“助苗人”团支部志愿者们来到蚌埠市光明社区开展党史宣传活动，进一步为弘扬爱党爱国精神。

### ★法学院赴固镇县杨庙小学开展党史宣讲和普法活动

为深入推进党史学习教育活动，进一步贯彻习近平法治思想，6月11日上午，法学院师生党员一行在胡茂杰和朱志强老师带领下赴杨庙小学开展了党史宣讲和普法宣传活动，杨庙乡政府人大主席田浩、杨庙中心小学全体班主任及党员参与本次活动。

### ★法学院举办“学党史，明法理”主题演讲比赛

为庆祝中国共产党成立一百周年，同时进一步弘扬宪法精神，培养法制思维。6月20日下午，法学院在模拟法庭教室成功举办了“学党史，明法理”主题演讲比赛。